Ошибки участников ГИА при заполнении бланков ответов №1 образца 2015 года
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	неправильная запись
	правильная запись*
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Недопустимые символы: буквы, двоеточие 
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	При обработке могут быть распознаны как 0183,3 (№1), 084 (№2), 0613 (№3)
	Записано полученное при вычислениях значение выражения (№1) и выбранные варианты ответов (№№2 и 3)

	* - приведенные в этой колонке примеры показывают, как правильно должен был участник записать выбранный или вычисленный им ответ, записанный им в левом столбике таблицы (неправильная запись). Это вовсе не означает, что приведена запись верного ответа на приведенное задание
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	неправильная запись
	правильная запись
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Выбраны два варианта ответа
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или
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	При обработке будет распознана как отсутствие записи
	Выбран один вариант ответа
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	неправильная запись
	правильная запись
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Записаны два неравенства
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или
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	При обработке может быть распознана как 4,3
	Выбран один вариант ответа
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	неправильная запись
	правильная запись
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	Указаны недопустимые символы – буквы
При обработке может быть распознана как 416382
	Цифры записаны в определенном порядке
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	неправильная запись
	правильная запись

	[image: image16.png]



Горизонтальная линия в середине строки
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ответ не найден
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	При обработке может быть распознана как знак минус
	Получен ответ: таких чисел нет
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	неправильная запись
	правильная запись
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	При обработке может быть распознана как 550
	Записано только число
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	неправильная запись
	правильная запись
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	Запись ответа в несколько строк

При обработке не будет распознана
	Ответ записан в одну строку в виде десятичной дроби
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	неправильная запись
	правильная запись
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	Не требуется указывать единицы физической величины

При обработке может быть распознана как 24
	Записано только число без указания единицы физической величины


	[image: image28.png]20. TMepnox xonebanin Matemarircexoro MasTika T (B CKYHATX) NPHETITACHHO MOKHO
susncm o opyze T =24, e | — amuna o (s erpa). Tomaysc. o bop-
‘MyTOH, HATLTHTE ZUTHIY HITH MASTHHI, MEpHO KOTEGAHHIE KOTOPOFO COCTARTAET 3 CEKYIM.





	неправильная запись
	правильная запись
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	Запись ответа в виде арифметического выражения
При обработке может быть распознана как 23
	Ответ записан в виде десятичной дроби


Ошибки участников ГИА при заполнении бланков ответов №1 образца 2015 года
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	неправильная запись
	правильная запись
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	Запись ответа в бланке №1

Запись не обрабатывается
	Строка не заполняется участником
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	неправильная запись
	правильная запись
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	Запись ответа в виде цифр

При обработке может быть распознана как СЧ
	Записано выбранное слово
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	неправильная запись
	правильная запись
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или (предпочтительнее)
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	Запись части ответа в непредусмотренных для данного номера задания ячейках

Часть записи не будет обработана
	Ответ записан только в ячейках, предусмотренных для данного задания
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	неправильная запись
	правильная запись
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Не требуется разделять цифры 
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или
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	Записаны требуемые номера позиций


